
REZULTATI ANKETIRANJA O POTREBAMA ZA DODATNIM 

PROFESIONALNIM EDUKACIJAMA  

 

 

Visoka škola „Banja Luka College“ od akademske 2021/2022 sprovodi anketu sa ciljem provjere da 

li nastavno i nenastavno osoblje pohađa dodatne profesionalne edukacije i da li postoji potreba za 

organizovanjem istih.  

Anketni upitnik sastoji se od ukupno 12 pitanja, od kojih je 11 zatvorenog tipa i jedno pitanje 

otvorenog tipa. U anketiranju koje je sprovedeno tokom akademske 2022/2023 godine učestvovala 

su 22 zaposlena.  

Rezultati anketiranja dati su u nastavku.  

 

 

Pitanje 1: Da li ste u prethodnoj godini pohađali neki program dodatne edukacije? Da  Ne 

   
 

   

Pitanje 2: Ukoliko ste pohađali program dodatne edukacije, navedite oblast kojoj ta edukacija 

pripada:  

 a) informatički kurs 

b) kurs stranog jezika 

 c) komunikacione i prezentacione vještine 

 d) pedagoške / metodičke vještine 

 e) prodajne vještine 

 f) marketing vještine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63,64%

36,36%

DA NE

Da li ste u prethodnoj godini pohađali 

program dodatne edukacije? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 14 63,64 

Ne 8 36,36 

UKUPNO 22 100,00 

Da li ste u prethodnoj godini pohađali program dodatne edukacije? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Informatički kurs 3 13,64 

Kurs stranog jezika 4 18,18 

Komunikacione i prezentacione vještine 2 9,09 

Pedagoške i metodičke vještine 1 4,55 

Prodajne vještine 2 9,09 

Marketing vještine 2 9,09 

Nisam pohađao dodatne edukacije.  8 36,36 

UKUPNO 22 100,00 



 
 

 

Pitanje 3: Kako su dodatne edukacije uticale na vaš trenutni posao? 

 a) dodatne edukacije su imale pozitivan uticaj 

 b) dodatne edukacije su imale djelimično pozitivan, djelimično negativan uticaj 

 c) dodatne edukacije su imale negativan uticaj 

 d) nisam pohađao dodatne edukacije  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pitanje 4: Dodatna edukacija je bila:  

 a) besplatna 

 b) o mom trošku 

 c) o trošku poslodavca 

 d) djelimično o mom, djelimično o trošku poslodavca 

 e) nisam pohađao dodatne edukacije 
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Nisam pohađao dodatne edukacije

Kako su dodatne edukacije uticale na vaš trenutni posao? 

Odgovor  
Broj 

zaposlenih 
% 

Pozitivan uticaj 12 54,55 

Djelimično pozitivan, djelimično negativan uticaj 2 9,09 

Negativan uticaj 0 0,00 

Nisam pohađao dodatne edukacije 8 36,36 

UKUPNO 22 100,00 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pitanje 5: Bitan element prilikom odabira dodatne profesionalne edukacije je:  

 a) kvalitet edukativnog materijala 

 b) cijena edukacije 

 c) prepoznatljiv centar za edukaciju 

 d) ime predavača 
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kvalitet edukativnog materijala cijena edukacije

prepoznatljiv centar za edukaciju ime predavača

Dodatna edukacija je bila: 

Odgovor  
Broj 

zaposlenih 
% 

besplatna 8 36,36 

o mom trošku 4 18,19 

o trošku poslodavca 2 9,09 

djelimično o mom, djelimično o trošku poslodavca 0 0,00 

nisam pohađao dodatne edukacija 8 36,36 

UKUPNO 22 100,00 

Bitan element prilikom odabira dodatne profesionalne edukacije je: 

Odgovor  
Broj 

zaposlenih 
% 

kvalitet edukativnog materijala 12 54,55 

cijena edukacije 2 9,09 

prepoznatljiv centar za edukaciju 2 9,09 

ime predavača 6 27,27 

UKUPNO 22 100,00 



Pitanje 6: Ukoliko bi u narednom periodu Banja Luka College, zajedno sa svojim saradnicima iz 

privrede organizovao profesionalnu edukaciju, da li biste je pohađali?  Da Ne 

 

 
 

 

Pitanje 7: Ukoliko ste zainteresovani za pohađanje dodatne profesionalne edukacije, koja tema bi vas 

najviše interesovala (možete zaokružiti više odgovora)?  

 a) kurs stranog jezika 

 b) informatički kurs  

 c) kurs grafičkog dizajna 

 c) kurs komunikacionih i prezentacionih vještina 

 d) kurs iz oblasti prodaje i marketinga 

 e) nisam zainteresovan za dodatne edukacije 
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Ukoliko bi BLC organizovao profesionalnu 

edukaciju, da li biste je pohađali? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 20 90,91 

Ne 2 9,09 

UKUPNO 22 100,00 

Ukoliko ste zainteresovani za pohađanje dodatne edukacije, koja tema bi vas 

najviše interesovala? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

kurs stranog jezika 14 63,64 

informatički kurs 8 36,36 

kurs grafičkog dizajna 7 31,82 

kurs komunikacionih i prezentacionih vještina 5 22,73 

kurs iz oblasti prodaje i marketinga 6 27,27 

nisam zainteresovan za dodatne edukacije 2 9,09 



Pitanje 8: Koji način praćenja edukacije vam najviše odgovara? 

 a) uživo sa predavačem u prostorijama Banja Luka College-a 

 b) uživo sa predavačem putem Zoom-a ili MS Teamsa 

 c) odgovara mi da imam snimljen materijal koji mogu da gledam kada želim 

 d) nisam zainteresovan za dodatne edukacije 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pitanje 9: Koji iznos novca možete izdvojiti za program dodatne edukacije? 

 a) do 100 KM 

 b) 100 – 300 KM 

 c) 300 – 500 KM 

 d) više od 500 KM 
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do 100 KM 100 - 300 KM

300 - 500 KM više od 500 KM

Koji način praćenja edukacije vam najviše odgovara? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

uživo sa predavačem u prostorijama BLC-a 3 13,64 

uživo sa predavačem putem Zoom-a ili MS Teams-a 7 31,82 

odgovara mi snimljeni materijal 10 45,45 

nisam zainteresovan za dodatne edukacije 2 9,09 

UKUPNO 22 100,00 

Koji iznos novca možete izdvojiti za program 

dodatne edukacije? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

do 100 KM 17 77,27 

100 – 300 KM 3 13,64 

300 – 500 KM 2 9,09 

više od 500 KM 0 0,00 

UKUPNO 22 100,00 



Pitanje 10: Da li biste u narednom periodu mogli da organizujete profesionalnu edukaciju za 

zaposlene i studente Banja Luka College-a?  Da  Ne 

 

 
 

 

Pitanje 11: Ukoliko ste zainteresovani za organizaciju dodatne edukacije, to bi moglo da bude:  

 a) predavanje ili webinar o sektorskoj temi 

 b) radionica povezana sa sektorskom temom 

 c) pedagoška radionica 

 d) kurs stranog jezika 

 e) nisam zainteresovan za organizaciju dodatne edukacije 

 f) drugo: ___________________________________________________________________ 
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predavanja ili webinar o sektorskoj temi radionica povezana sa sektorskom temom

pedagoška radionica kurs stranog jezika

nisam zainteresovan za organizaciju edukacije drugo

Da li biste mogli da organizujete edukaciju 

za zaposlene i studente BLC-a? 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

Da 8 36,36 

Ne 14 63,64 

UKUPNO 22 100,00 

Ukoliko ste zainteresovani za organizaciju dodatne edukacije, to bi moglo da bude: 

Odgovor  Broj zaposlenih % 

predavanje ili webinar o sektorskoj temi 2 9,09 

radionica povezana sa sektorskom temom 4 18,17 

pedagoška radionica 0 0,00 

kurs stranog jezika 1 4,55 

nisam zainteresovana za organizaciju dodatne edukacije 14 63,64 

drugo (dopuniti) 1 4,55 

UKUPNO 22 100,00 



Pitanje 12: Ukoliko ste zainteresovani za organizaciju profesionalne edukacije, molimo vas da 

navedete temu edukacije: ___________________________________________________________ 

 

Kao odgovor na ovo pitanje anketirani su navodili:  

- Kurs poslovnog engleskog jezika, 

- Blockchain tehnologije,  

- Vještačka inteligencija u nastavi, 

- Oglašavanje na društvenim mrežama,  

- Office 365 u nastavi,  

- Marketing i prodaja, 

- WordPress,  

- Medijska pismenost,  

- Finansijska pismenost,  

- Upravljanje ličnim finansijama,  

- Priprema projektnih prijedloga.  


